

# NAŠA ŽUPNIJA

Glasilu župnije sv. Martina, Ig



## O MARIJA, BREZ MADEŽA SPOČETA!



V mesecu decembru praznujemo, poleg najbolj znanega in najbolj pričakovanega praznika božiča, tudi praznik Brezmadežnega spočetja Device Marije. Letos ta praznik praznujemo na drugo adventno nedeljo, zato so slovenski škofje dobili dovoljenje Dikasterija za Bogoslužje, da se letos, namesto 2. adventne nedelje, praznuje ta slovesni praznik. Vsebino praznika Brezmadežne razlaga mašni hvalospev, v katerem Cerkev poje Bogu zahvalo s temi besedami: *»Devico Marijo si obvaroval vsakega madeža izvirnega greha in obdaril s polnostjo svoje milosti. Tako si pripravil vredno mater svojemu Sinu ter v njej naznačil začetek Cerkve, njegove svete in brezmadežne*

*neveste.«* Resnica o Marijinem brezmadežnem spočetju – o tem, da je bila od prvega trenutka svojega zemeljskega bivanja (to je od spočetja) obvarovana slehernega madeža izvirnega greha – je božje ljudstvo v Cerkvi priznavalo od vsega začetka, izoblikovala pa se je postopoma. Papež Pij IX. je povzel to stoletno vero, ko je 8. decembra 1854 razglasil versko resnico o Marijinem brezmadežnem spočetju. To besedilo se glasi: *»Da je bila blažena Devica Marija v prvem trenutku svojega spočetja obvarovana vsakega madeža izvirnega greha, in sicer po edinstveni milosti in predpravi, ki jo je podelil vsemogočni Bog z*

*oziram na zasluženje Jezusa Kristusa, odrešenika človeškega rodu – to je od Boga razodet nauk in ga morajo zato vsi verniki trdno in stanovitno verovati.»*

Glede Marijinega brezmadežnega spočetja sta bili v krščanstvu vedno živi dve misli, ki družita v sebi to versko resnico: misel o najpopolnejši svetosti Jezusove deviške Matere in misel o novi, boljši Evi, ki je sveta in brezmadežna, kakršna je bila Eva pred izvirnim grehom. Praznik Marijinega brezmadežnega spočetja se v vesoljni Cerkvi obhaja od leta 1708, ko ga je zaukazal papež Klemen XI. Datum je bil določen z ozirom na 8. september, ko obhajamo spomin rojstva Device Marije – med obema praznikoma je devet mesecev.

V slovenskih krajih so ta praznik obhajali že mnogo prej kakor v Rimu. Najstarejša priča za to je zapis iz cistercijskega samostana v Kostanjevici iz prve polovice 14. stoletja. Janez Ludovik Schonleben, je v svoji knjigi *Deviška palma*, ki je izšla leta 1671, zapisal: *»Moja domovina, vojvodina Kranjska, šteje nad 300.000 prebivalcev. Med to množico ne bi našel nikogar, ki bi nasprotoval nauku o brezmadežnem spočetju ...«* Zato ni čudno, da je mariborski škof blaženi Anton Martin Slomšek ob razglasitvi verske resnice o Marijinem brezmadežnem spočetju, vernikom zapisal: *»Veselo novico vam oznanjam, ki bo večno slovela ... v čast in hvalo Bogu in Mariji, pa tudi nam, vernim otrokom Marije v tolažbo«*. To resnico je potrdila Marija sama v svojih prikazovanjih Bernardki v Lurdu leta 1858. To resnico so v srcih vernih ljudi, mladih deklet in fantov, gojile Marijine kongregacije ali družbe, ki so blagodejno pospeševale duhovno rast po vseh župnijah na Slovenskem.

Naj nam bo praznik Brezmadežne v spodbudo, da bi se tudi sami večkrat radi zatekali k njej po pomoč v skušnjavah in preizkušnjah v našem življenju. Naj nam Marija izprosi Božjega blagoslova!

*Janez Pavel Šuštar, kaplan*

## ADVENT

Advent je čas pričakovanja Božjega prihoda. Jezus je prišel pred 2000 leti. Prihaja danes po naših bližnjih in preizkušenih. Prihaja po zakramentih in svoji Besedi, zapisani v Svetem pismu. Prišel pa bo tudi ob koncu sveta.

Povabljeni, da vsako adventno nedeljo prigemo eno svečo več na adventnem vencu,



da bi bilo vedno več luči med nami in bi ta zasijala v polnosti v božični skrivnosti. Naj nam bodo prižgane sveče spodbuda za molitev. Molimo svoje molitve. Morda tudi rožni venec. Med devetdnevnicco bomo molili s prošnjo: Kralja, ki prihaja, pridite molimo. Naj nas molitev približa s Prihajajočim.

Veroučenci so prejeli adventni koledar, ki je letos v obliki lista in vpetega hranilnika. Če bi še kdo želel, lahko tega dobi tudi v naših cerkvah. Koledar za vsak dan predvideva posebno nalogo. Zgodba za vsak dan, ki ima naslov S Frančiškom postavljamo jaslice, pa bo objavljena na spletu:

<https://www.missio.si/adventni-koledar-2024/>

## SVETO LETO

Sveto leto se bo začelo ta mesec, ko bo na božični večer, 24. 12., ob 19h papež Frančišek odprl sveta vrata v cerkvi svetega Petra v Rimu. V Ljubljani bo nadškof odprl sveta vrata v nedeljo, 29. decembra, ob 16h.

Sveta vrata ponazarjajo Kristusa, ki je rekel: Jaz sem vrata. Kdor stopi skozme, bo rešen (Jn 10,9). Naj bomo odrešenja deležni tudi vsi tisti, ki se bomo podali v druge svetoletne cerkve. Te bodo odprte vse leto 2025 in imajo za to pripravljena sveta vrata. Poleg stolnice bodo to v naši nadškofiji še bazilika Marije pomagaj na Brezjah in cerkev v Stični.

Vse leto 2025 boste lahko prejeli in namenili odpustke pokojnim. Naj ne gre ta dar mimo nas, ki živimo v tem času in se veselimo tega jubileja.



## OSEBA TA MESEC JE NAJSTAREJŠI:

### STONE ŽAGAR

Obiskala sem **Toneta Žagarja, Šerjakovega Toneta iz Iške vasi**, in njegovo ženo Angelo. Poznamo ga kot mojstra cimpranja. Verjetno ni ostrešja oz. cimpra v Ižanski, Tomišeljski in Golski fari, ki ga ne bi naredil mojster Tone.

Še kot mlad fant je v internaciji izgubil očeta, zato je moral za preživetje družine poprijeti za vsako delo. Priložnost za zaslužek se je ponudila, ko ga je stari mojster tesarstva Primc povabil in priučil obrti – cimpranja. Ker je bil

spreten in vedoželjen, je kmalu to delo opravljal samostojno.

Z ženo Angelo imata tri odrasle otroke, ki imajo svoje družine, 8 vnukov in 13 pravnukov.

V prijetnem popoldnevu smo klepetali in se spominjali nekdanjega življenja na vasi ter obujali spomine na še živeče in pokojne vaščane. Strinjali smo se, da je bilo včasih življenje težje, vendar človeku bolj prijazno. Vaščani so ob raznih prilikah stopili skupaj in si pomagali, tako v žalostnih kot veselih trenutkih.

Gospod Tone se je rodil leta 1928. Ravno sredi novembra je praznoval svoj 96. rojstni dan. Z ženo Angelo bosta januarja, na god sv. Antona, slavila 70 let skupnega zakonskega življenja. V tem času se je nabralo vsega: težkih in veselih trenutkov.

Gospod Tone mi je večkrat omenil, da ni za nobeno rabo več. Pri tako častitljivih letih je normalno, da ima človek težave z zdravjem, sem mu oporekala pa se je le smejal in odkimaval z glavo. Spomnim se, kako je bilo pri nas doma, ko smo delali kakšen cimper in je prišel mojster Tone. Možakarji so delali, se vmes malo pohekali, se pomenkovali in v parih dneh je bila streha narejena. Otroci smo jih opazovali, vlekli na ušesa in pomagali, kar so nas prosili. Potem so enega od nas poslali na pomembno nalogo k sosedom. Tisti trenutek so rabili



kakšno posebno mero ali orodje, ki ga je imel le sosed. Da bi ustregel in ker se je zdelo zelo pomembno in potrebno, si tekel k sosedom po »vinkel kuglo«. Kako so se nasmejali na tvoj račun. Šerjakov ata je še danes prav tak, kot je bil v mojih otroških letih, nasmejan in dobrovoljen.

Spominjal se je, da so vaščani vedno stopili skupaj – držali skupaj, se zastopili, tudi pri obnovi in skrbi za obe cerkvici pa naj je šlo za večja ali manjša dela. Vsak je pomagal po svojih močeh: z delom, materialom ali financami. Sami so naredili vse, kar se je dalo, tako da so le manjši del obnovili obrtniki – majstri le tista dela, ki jih vaščani sami niso bili večči. Veliko je bilo udarniškega dela. Za čiščenje,



krašenje in sladke dobrote so poskrbele gospodinje. »Včasih so pomagal tudi otroci in s kulcami zvozil rože v teglcih z oken hiš do cerkve za okrasitev ob žegnanju,« se spominja mama Angela, zraven pa se smehlja, ker se spominja lepih časov in prigod.

V vasi je dvakrat na leto žegnanje, pri sv. Križu in sv. Mihaelu, in takrat so si vzeli možakarji malo več časa za druženje po maši. »Ko smo pršli skupaj, smo se pogovoril, podružli, zapel, zavriskal ... bli smo dobre vole,«

mi je pojasnjeval Šerjakov ata. »Še prej smo se zbiral pr Pristavki, kasneje pa pr Petelinčki.« To sta nekdanja lokala v vasi. Doma je bil pa halo, ker je južna čakala na mizi.

Hvaležna sem obema, da sta me sprejela in se bila pripravljena pogovarjati z menoj. Rada poslušam starejše ljudi, ki povedo marsikaj zanimivega. So vir znanja, izkušenj in modrosti.

*Mjg*

## ZAHVALNA NEDELJA



V nedeljo, 3. novembra 2024, smo se med sveto mašo v cerkvi sv. Marjete na Golem z zahvalno pesmijo zahvalili za vse pridelke in prejete dobrine skozi leto. Kaplan Janez Pavel Šuštar je izrekel tudi zahvalo vsem župljanom, ki kakorkoli pripomorejo, da je naša župnijska skupnost živa in Bogu v čast. Župljani se Bogu iskreno zahvaljujemo tudi za naše duhovnike; župnika Janeza Avsenika, kaplana Janeza Pavla Šuštarja, duhovnega pomočnika Antona Koširja in druge gostujoče duhovnike v naši župniji. Naj jih obilno blagoslovlja pri njihovem delu še naprej.

*J. Š.*

## ZA DOBRO VOLJO

- »Ti pa zelo pozabljaš,« je rekel Robi. »Vem,« je odgovoril Robi, »ampak v tem je velika prednost: ničkolikokrat se iste stvari razveselim prvič!«

## MARTINOVA NEDELJA NA IGU

Na Igu smo v nedeljo, 10. novembra, obhajali farno žegnanje, saj je zavetnik župnijske cerkve sv. Martin. Slovesnost je obogatilo maševanje ljubljanskega pomožnega škofa dr. Franca Šuštarja, ki je stric izanskega kaplana Janeza Pavla Šuštarja.

Škof Šuštar je čestital faranom ob župnijskem prazniku ter jim zaželel, da bi bil to resnično praznik vse župnije in vsakega posebej. Poudaril je, da so sv. Martin in vsi drugi svetniki v svojem življenju »utelešali Božjo besedo. Sv. Martin je izpolnil besedo in je v njem zaživela ter rodila sadove. Prav je, da ste nanj ponosni.«

Kot je dejal škof Šuštar, je sv. Martin uresničil to, kar naroča Gospod. Bog ga je obdaril s številnimi darovi, hkrati pa je on sam hotel biti kot uboga vdova, ki daje vse, s čimer se je škof navezal na nedeljski evangeljski odlomek, v

katerem smo lahko slišali, kako uboga vdova daruje vse, kar ima. V tem smislu je sv. Martin podoben vdovi, ki se je sicer najprej odločil za vojaško službo, a je že takrat pokazal svoj usmiljen obraz, ko je ubogemu človeku podaril polovico svojega plašča.

Polno farno cerkev so poleg vernikov napolnili gasilci, skavti, narodne noše, za ubrano petje pa so poskrbeli pevci župnijskega pevskega zbora.

Po maši so zbrani od blizu in daleč ob domačih dobrotah prisluhnili novo oživljeni **Ižanski godbi, ki čez slab mesec, v soboto, 7. decembra, v tamkajšnjem kulturnem domu pripravlja slavnostni koncert.**

Marko Mesojedec v Družini: Celotni članek si lahko pogledate: <https://www.druzina.si/clanek/stric-necak-prazniku-sv-martina-skupaj-za-oltarno-mizo-fo-to-video>



## SREČANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV NA GOLEM



Na nedeljo Kristusa Kralja, 24. novembra 2024, smo se v cerkvi sv. Marjete na Golem zbrali zakonski jubilanti, da se Bogu zahvalimo za vse milosti, ki smo jih prejeli v/po zakramentu

zakona. Odzvali smo se štirje pari, ki v tem pastoralnem letu praznujemo med 10 in 25 let skupnega življenja. Med evharističnim slavljem, ki ga je obhajal kaplan Janez Pavel Šuštar, smo obnovili zakonske obljube in se priporočili Božjemu blagoslovu tudi v prihodnje. Po sveti maši smo skupaj nazdravili in se z najbližjimi in sofa-rani na kratko podružili ob domačih dobrotah, za pripravo katerih se gospodinjam lepo zahvaljujemo. Iskrena hvala tudi kaplanu za lepo pripravljen obred ter krasilkam in pevskemu Zboru sv. Marjete, ki so z lepo okrasitvijo cerkve ter čudovitim petjem še polepšali praznovanje. AZP

## ŽUPNIJA V ZADNJEM MESECU

Poslovali smo se od Marije Kadunc, rojene Mehlin, rojene 18. 12. 1955, ki je bivala na Sarskem 9. Ob pogrebu so namesto cvetja darovali za svete maše: hči Petra, sin Uroš, Jamnikovi iz Staj, Kramarjevi z Iga, sestra Dani, nečakinja Nataša, nečak Blaž, brat France, Kadunčevi iz Matene, Marija Nagode iz Matene, Lešnjakovi iz Sarskega, Tončka Lavrič z družino, Nevenka Mencin z družino, Francka Anzeljc z družino, Milana Mehlin, Andrej Mehlin z Matejem, Gregor Mehlin z družino, Ivan Krebs z družino.

Hvala za vse vaše darove. Hvala vsem, ki darujete za svete maše in jih tudi radi obiščete. Ko skupaj molimo, smo drug drugemu v oporo tudi pri žalovanju in v preizkušnjah življenja.

Pri krstu je Božji otrok postal Fran Ciber, ki s staršema Gašperjem Cibrom in Natalijo Rus živi na Dobravici 1.

Staršem čestitamo in želimo obilo blagoslova z malim Franom v njuni družini. žpk

## OBVESTILO ŽUPNIJSKE KARITAS

Adventni venčki bodo na voljo prvo adventno nedeljo, 1. 12. 2024, po obeh svetih mašah v cerkvi na Igu. **Za venčke zbiramo prostovoljne prispevke za ljudi v stiski (priporočen dar 15,00 EUR ali več, kolikor so darovalci pripravljene prispevati) oziroma za dobrodelne akcije Župnijske karitas.**



**Prav tako so na razpolago tudi še sveče Karitas, za katere darujete 2,00 EUR. Na voljo pa so tudi božične voščilnice, prav tako po 2,00 EUR, ki jih za našo Karitas vsako leto pripravita in izdelata Julijana in Tomaž.** Vsem prostovoljcem in dobrotnikom se iskreno zahvaljujemo, tako za pomoč pri izdelavi venčkov in voščilnic kot tudi za prostovoljne prispevke za venčke, sveče, voščilnice.

V prostorih župnišča so na voljo tudi umetniške slike naše članice Julijane Peršič, ki so lahko lepo darilo ob posameznih priložnostih. Prispevki, ki jih darujete za te slike, so namenjeni za pomoč ljudem v stiski naše Karitas. Iskrena hvala za vaše darove.

Za Župnijsko karitas lahko namenite tudi 1 % vaše dohodnine. To lahko naredite tudi s pomočjo obrazca, ki ga dobite v cerkvi in župnišču na Igu. Iskrena hvala za vašo pomoč.

Naša Župnijska karitas pomaga vsak mesec več kot 30 družinam in posameznikom s paketi hrane, čistil in obleko. Več kot 10 družinam pomaga tudi pri nabavi kurjave. Pomaga tudi pri nakupu šolskih potrebščin za osnovnošolce in srednješolce. Nekatere pomaga tudi s plačilom položnic za najpomembnejše življenjske potrebe, kot so elektrika in voda. Seveda vsega tega ne bi zmogli, če ne bi bili deležni vaših darov. Iskrena hvala za vaše darove.

Župnijska karitas Ig ima uradne ure vsak drugi petek v mesecu od 17. do 18. ure v učilnici župnišča.

Župnijska Karitas Ig ima uradne ure vsak drugi petek v mesecu od 17. do 18. ure v učilnici župnišča.



**Karitas**

### TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE

**KARITAS IG**, na katerega lahko prispevate svoj dar za pomoč ljudem v stiski: **SI56 0209 8026 0579 946** (NLB, d.d.).



## DOGODKI PRED NAMI

- 1. december: 1. adventna – nedelja Karitas, Začetek cerkvenega leta. Z 1. adventno nedeljo se začenja ob nedeljah liturgično branje leta C. To pomeni, da bodo v ospredju odlomki iz Lukovega evangelija.
- 6. december: Miklavž, zavetnik otrok in neporočenih deklet. Na Igu in Golem nas bo obiskal v nedeljo.
- 7. december: Ambrož, zavetnik čebelarjev. Sveta maša bo na Igu zjutraj ob 8h za zdravje pri čebelah in pokojne čebelarje.
- Ta dan bo imela godba Ig Miklavžev koncert ob 19h v Domu kulture. Zaradi velikega zanimanja bodo temu dodali še predkoncert isti dan ob 16.30.
- 8. december: Brezmadežno spočetje Device Marije in 2. adventna nedelja. Letos Marijin praznik obhajamo na nedeljo. Z dovoljenjem iz Vatikana lahko v Sloveniji ta praznik obhajamo v nedeljo in ni prestavljen na kak drug dan.
- Obiskal nas bo sveti Miklavž in sicer pri svetih mašah ob 8h in 10h na Igu in ob 9.30 na Golem. Hvala Miklavžu, ki ni pozabil na nas.
- To nedeljo bomo pri vseh nedeljskih mašah gostili mlade zdravnike, ki se odpravljajo na odpravo

v Ugando. Predstavili bodo svoje delo in zbirali sredstva za nakup potrebnih zdravil in drugih medicinskih pripomočkov. Več o tem preberite tudi tukaj: <https://odprava-uganda2025.si/>



- 9. do 13. december – 100 ur molitve za duhovne poklice v ljubljanski nadškofiji. Molitev bo potekala v vseh župnijah in vseh redovnih skupnostih. Vsaka župnija prevzame eno uro molitve. Župnija Ig moli v torek, 10. decembra od 23h do 24h. V tem času lepo vabljeni k molitvi v župnijsko cerkev na Igu. Če pa se tega ne morete udeležiti, vas prosim, da takrat molite doma. Povežimo se v molitvi za duhovne poklice, ki jih tako zelo potrebujemo v naši škofiji.
- 13. december: Lucija, devica in mučenka
- 15. december: 3. adventna nedelja. To nedeljo bo ob 10h na Igu otroška maša.

- 16. december: Začetek božične devetdnevnic. Vsak večer bo sveta maša zvečer ob 19h. Pridite, da skupaj prepevamo v pozdrav Kralju, ki prihaja.
- 17. december: Spovedni večer za mlade ob 18h z bendom Pol plašča v cerkvi na Igu. Prišlo bo več tudi tujih spovednikov. Birmanci in mladi lepo vabljeni k spovedi v pripravi na božič.
- 22. december: 4. adventna nedelja. To nedeljo bo med nami tuji spovednik pred božičem. Spovedoval bo pred sveto mašo zjutraj na Igu ter nato tudi med mašo na Pijavi gorici in na Golem. Nazadnje pa tudi med mašo ob 10h na Igu. Lepo vabljeni k sveti spovedi pred božičnim praznikom. Domača duhovnika pa bova spovedovala tako kot vsak dan pol ure pred mašo vse dni božične devetdnevnic.



- 24. december: Sveti večer. Sveta maša bo na Igu že ob 18h, nato pa še ob 21h na Pijavi Gorici. Polnočne maše bodo ob polnoči na Igu, Golem in na Kureščku. Ta dan bo papež Frančišek začel jubilejno sveto leto z odprtjem

## ZA DOBRO VOLJO

- Starejša gospa je po maši pristopila k župniku in mu rekla: »Prosim, ne vzemite tega, da je moj mož vstal med mašo in zapustil cerkev, preveč osebno.« »Mu bom že oprostil, toda precej neprijetno sem se počutil!« je rekel župnik. »Moj mož tega ni storil namerno. Veste, on že od mladih nog hodi v spanju!«
- Puščavnik je vprašal starca: »Oče, kakšna mora biti pridiga?« »Pridiga,« mu je odgovoril starec, »mora imeti dober začetek in dober konec. Ti pa poskrbi, da bosta čim bliže drug drugemu.«

svetih vrat v cerkvi svetega Petra v Vatikanu.

- 25. december: Božič – Gospodovo rojstvo. Sveta maše bodo po nedeljskem razporedu.
- 26. december: Štefan, diakon, prvi mučenec, Dan samostojnosti in enotnosti. Svete maše bodo po nedeljskem razporedu. Po sveti maši ob 9.30 na Golem bo tam tudi tradicionalni blagoslov konj, saj je sveti Štefan tudi zavetnik konj.
- Zvečer bo ob 18h v cerkvi na Igu božični koncert vseh domačih
- pevskih zborov. Vabljeni k poslušanju lepih božičnih pesmi.
- 28. december: Nedolžni otroci.
- 29. december: Nedelja svete Družine. Po svetih mašah bo blagoslov otrok.
- Popoldne bo ob 16h odprtje svetih vrat v Ljubljanski stolnici.
- 31. december: 2. sveti večer. Sveta maša, s katero se bomo Bogu zahvalili za vse prejete darove v letu 2024, bo ob 18h na Igu. Polnočna maša pa tako kot vsako leto ob 24h na Kureščku.

## ZAHVALA OB KONCU

Vaši župniji se zahvaljujemo  
za sodelovanje v akciji  
**Vincencijev koledar 2024/2025,**  
*Svet v luči Besede.*

Za **opremo novih prostorov za  
Dnevni center za brezdomce**  
smo v letošnji akciji zbrali

85.500 €.

**Iskrena hvala!**



Vabimo vas, da nas podprete tudi v Mercatorjevi akciji **SRČNA SOSESKA**, ki bo potekala do konca letošnjega leta. Več o akciji tukaj



Hvala vsem, ki karkoli dobrega storite za vaše duhovnike. Hvala za vse darove, ki ste jih prinesli ob zahvalni nedelji v cerkev in župnišče. Hvala, da z nami delite vaše pridelke, salame in jajca...

Hvala pa tudi za povabila na kosilo ne le ob žegnanjih in rojstnih dnevih, ampak tudi med letom, da se tako srečamo in pogovorimo o življenju in veselju, da imamo drug drugega. Bog vam povrni za vse!

Prejeli pa smo tudi zahvalo Vincencijeve zveze dobrote za vaše darove za koledarje.

## NAPOVEDUJEMO:

- 4. januar: Ob 9.30 v Ljubljani vseslovensko srečanje kolednikov na Prešernovem trgu. Vsi koledniki vabljeni, da se tega srečanja udeležite v koledniških oblačilih, saj v Sloveniji praznujemo že 30-letnico organiziranega koledovanja v okviru Misijonskega središča Slovenije. Ob 12h bo sveto mašo v ljubljanski stolnici daroval nadškof Stanislav Zore. Po maši bo pogostitev za vse kolednike.

Ta dan bo zvečer v župnijski cerkvi na Igu božični koncert ženskega pevskega zbora Perunike.

- 5. januar: Pri sveti maši ob 9.30 na Golem bo blagoslov poprtnikov. Ta tradicionalni kruh pripravlja vse več gospodinj, ki se veseli tega blagoslova. Pridite tudi vi.
- 27. april: Ob sklepu dneva najstnikov bo papež v Rimu za svetnika razglasil blaženega Carla Acutisa, računalniškega genija iz Assisija.

## URADNE URE V ŽUPNIJI IG

- ponedeljek od 8h do 9h
- sreda od 17h do 17.45
- četrtek od 8h do 9h
- petek od 16h do 17h

### DUHOVNIKA DOBITE TUDI PO VSAKI SVETI MAŠI

Dobrodošli tudi ob drugem času, kadar smo prosti.  
Hvaležni vam bomo, če nas v času kosila od 12h do 14h ne boste motili! Izjema so nujni slučajji.

telefon – župnijska pisarna 01/420 25 50

župnik Janez Avsenik – GSM 040/789 435

kaplan Janez Pavel Šuštar – GSM 040/986 744

dhp. Anton Košir – 040/263 547



**Župnija sv. Martina, Ig, Troštova 12, 1292 Ig**

**telefon: 01/420 2550**

**davčna številka: 44520751**

**TRR pri NLB: 02058 0253 776 095**

**e-naslov: zupnija.ig@rkc.si**

**www.zupnija-ig.rkc.si**

